

SANHERB BIOTECH INC.

Premium Materials, Premium Products

Allergen Statement

Product Name: Huperzine-A

Product Code: HPZ

Part I. Allergen Status

ITEMS	ALLERGEN STATUS		COMMENTS
Artificial Color/Colorants	YES	NO NOT APPLICABLE	
Artificial Flavor	YES	NO NOT APPLICABLE	
Barley or Barley Derivatives	YES	NO NOT APPLICABLE	
Bee Products	YES	NO NOT APPLICABLE	
Celery	YES	NO NOT APPLICABLE	
Com or Corn Derivatives	YES	NO NOT APPLICABLE	
Crustaceans, including Shellfish	YES	NO NOT APPLICABLE	
Dairy	YES	NO NOT APPLICABLE	
Egg or Egg Derivatives	YES	NO NOT APPLICABLE	
Fish (specify species)	YES	NO NOT APPLICABLE	
Fragrance	YES	NO NOT APPLICABLE	
Fruit or Fruit Derivatives	YES	NO NOT APPLICABLE	
Gluten	YES	NO NOT APPLICABLE	
Grapefruit	YES	NO NOT APPLICABLE	
Lupin	YES	NO NOT APPLICABLE	
Mollusks	YES	NO NOT APPLICABLE	
Mustard	YES	NO NOT APPLICABLE	
Nuts, including all tree nuts	YES	NO NOT APPLICABLE	
Oat or Oat Derivatives	YES	NO NOT APPLICABLE	
Peanuts	YES	NO NOT APPLICABLE	
Preservatives	YES	NO NOT APPLICABLE	
Salt	YES	NO NOT APPLICABLE	
Sesame or Sesame Derivatives	YES	NO NOT APPLICABLE	
Soy or Soy Derivatives	YES	NO NOT APPLICABLE	
Starch	YES	NO NOT APPLICABLE	
Sugar Alcohols	YES	NO NOT APPLICABLE	
Sugar/Sweeteners	YES	NO NOT APPLICABLE	
Sulfur Dioxide/Sulfites	YES	NO NOT APPLICABLE	
Sweeteners	YES	NO NOT APPLICABLE	
Vegetable or Vegetable Derivatives	YES	NO NOT APPLICABLE	
Wheat or Wheat Derivatives	YES	NO NOT APPLICABLE	
Yeast or Yeast Derivatives	YES	NO NOT APPLICABLE	



SANHERB BIOTECH INC.

Premium Materials, Premium Products

Part II. Others

ITEMS	CONTAIN or/and BE TREATED WITH		COMMENTS
Genetically Modified Organism (GMO)	YES	NO NOT APPLICABLE	
Animal Tested	YES	NO NOT APPLICABLE	
Gelatin-Animal Source (Porcine/Bovine)	YES	NO NOT APPLICABLE	
Irradiated/ETO Treated	YES	NO NOT APPLICABLE	

Enacted by: SanHerb Biotech Inc.

Approved by: QA Department